# **NEWS RELEASE**

2019年6月3日 株式会社ハートフルサービス

## 「株式会社ハートフルサービス」への社名変更のおしらせ

株式会社誠栄(本社:大阪府守口市代表:小池宏一)は、2019年6月1日(土)より、「株式会社ハートフルサービス」へ商号を変更いたしました。代表者、本社所在地、電話番号等に変更はありません。

# 【株式会社ハートフルサービスの事業内容】

株式会社ハートフルサービスは、一般企業での勤務が難しい方に一定の支援下で継続して働けるような職場を提供しています。ある程度の訓練を積めば働くことが可能であり、かつ就労意欲が旺盛な障がいや難病をお持ちの方が、平等に就業に挑戦できる世界の創出を目指しています。2015年の創業以来、そのためのオリジンとなるべく、廃棄される紙ごみなどをリサイクルし、再資源化するなどのサービスを主力として提供しております。

#### 【社名変更の背景】

今後の事業拡大を見据え、これまで以上に地域の人々に心のこもったサービスを提供することにふさわしい名称を検討し、「株式会社ハートフルサービス」といたしました。今回の社名変更に伴い、社会の多くの方々にこの社名に接していただき、いっそう好感を持っていただけるよう事業活動にまい進してまいります。

#### 【株式会社ハートフルサービス概要】

会 社 名 : 株式会社ハートフルサービス

所 在 地 : 〒570-0079

大阪府守口市金下町 1-4-6

TEL: 06-6926-9125 FAX: 06-6926-9128

代表者:小池宏一

設 立: 2015年10月

U R L : https://seishoen.biz/

事業内容: 障がい福祉サービス業

就労継続支援 A 型事業所「紙すき工房 守口誠翔園」の運営 廃棄される紙ごみなどをリサイクルし、葉書や名刺などに再資源化

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ハートフルサービス 担当:小池

TEL: 06-6926-9125 FAX: 06-6926-9128 E-mail: koike@jc-grp.com

株式会社ジャパンクリエイトグループ 担当: 平松

TEL: 03-3569-2003 FAX: 03-3569-2122 E-mail: hiramatsu-k@jc-grp.com

### ■株式会社ジャパンクリエイトグループについて

株式会社ジャパンクリエイトグループは、人材サービス事業、食品流通事業、FC 事業、販売促進事業、ライフケア事業、校正事業、地質調査事業等を展開する 15 の事業会社のホールディングカンパニーです。

幅広い事業領域とネットワークを活かし、顧客満足から顧客感動主義へ、価値ある商品とサービスの提供を目指して 取り組んでいます。

#### 【会社概要】

社 名 : 株式会社ジャパンクリエイトグループ 代 表 : 代表取締役会長 五十嵐 庸公

本 社: 大阪府大阪市淀川区東三国 4-3-1 グロリア 240 3F

H P: http://www.jc-grp.com

設 立 : 平成 23 年 9 月 (創業: 平成 13 年 8 月)

資 本 金 : 3,000万円

グループ: 株式会社ジャパンクリエイト、株式会社バリューネットワーク、株式会社ベルーフ、株式会社

会 社 NTS、TAMSUI VIETNAM CO.,LTD、株式会社 ACT マーケティング、株式会社ジェイシーアジア、株式会社フードネクスト、株式会社オレンジスペース、株式会社東北地質セン

ター、株式会社共同地質コンパニオン、株式会社ランド・クリエイティブ、株式会社ハートフ

ルサービス、株式会社リバイブ、新幹工業株式会社

# **Japan Create Group**

株式会社ジャパンクリエイトグループ